冬游大拼盘 越惠心越近

安徽宝中旅游本月起推冬季超值优 惠价,更大限度刺激市民旅游热情。大 手笔的促销,将贯穿到明年,让更多的 合肥市民享受到优惠。

感恩特色游 旅途更快乐

为了回馈广大市民朋友,安徽宝中 冬季"温暖感恩季,宝中旅游任你行"推 出三大精彩线路:

一、献给爸妈的夕阳红冬季温暖之 旅"广州、深圳、珠海、香港、澳门、海口、 三亚魅力夕阳红11日"专列将于12月15 日左右出发。全程仅2850元/人。

二、"海南幸福长者休闲双飞5日" 2730元/人,每周日发团。

三、"醉美温泉季,让休闲与养生齐 飞",巢湖半汤温泉或和县香泉一日游, 特价158元/人;黄山醉温泉、屯溪老街、 唐模、翡翠谷2日特价198元,价格优 惠,每周六发团;另宝中旅游特别开通 了天目湖山水园、御水温泉VIP纯玩团 2日游,报价358元。

促销大拼盘 受惠更广泛

今年冬天安徽宝中旅游一次性推 出的促销优惠几乎涵盖了所有的线 路,其中十几条热门出境线路,包括港 澳、日韩、欧美、澳新等,还有越冷越火 爆的海南、东南亚海岛游,以及充满冬 季特色的冬日黄山、东北滑雪等,手笔 之大,让人惊讶。安徽宝中旅游拟把 一系列的主题冬游产品做成一道"色 香味美"的大拼盘,让广大的合肥市民 获得更多的优惠,让宝中与市民的心 靠得更近。

冬季安徽宝中旅游优惠线路在安 徽宝中的30多家门店同时进行,游客 可以通过到门店报名参加各活动。宝 中旅游相关负责人透露,提早报名旅 游线路享受的优惠越大,尤其是春节 等早卖线路。由于活动将贯穿到明 年,因此安徽宝中旅游还会推出更多 的优惠线路,请广大市民朋友拭目以

十二月的冬天,我在清澈的芙蓉城

近期,安徽好之旅国际旅行社特别 推出了"错峰游九寨绚丽且幽静"为主 题的线路,"成都+乐山+峨眉+都江堰+ 青城山双飞五日游",以及"成都+九寨+ 牟尼沟双飞五日游",十二月的芙蓉城, 目光清澈,一定会让你倾心。

去安静的世界,听雪

好之旅带你到冬日里的九寨沟,去 看它的另一面。冷了,萧条了,冷清了, 那又如何,冬天的九寨沟最像童话,无 声却绚丽,安静却有力,幽静的流水,湛 蓝的天空,衬着雪景,美妙的暗语,响着 轻轻的节奏,看着这幅巨大的天然油 画,你不觉就走了进去,然后,就感觉自 己是在童话世界里,一时半会回不来。

完美行程,风景正好

"九寨沟——黄龙"是公认的"童话 世界,人间仙境",有着无比美妙的山水 风光,对山水一向很偏心的好之旅精心 布置,童话慢慢向你走来。冼择在天府

之国降落,好之旅专人接机入住温馨的 酒店。冬天的四川盆地气候温润,所以 欣喜地感受着温暖,看它慢慢释放着独 有的清新和淡雅。天府之国无疑是块 宝地,360°处处让人难以忘怀。对于 自费项目及特色购物,好之旅专用导游 尊重游客意见,只推荐,不强制消费。 山水游层出不穷,山水游别具一格,好 之旅用独特的行程安排理念,给你储存 记忆,开发幸福,继续快乐。

淘宝"双12"拍卖,欧洲深度定制游"全民疯抢"

→ 凡游客在我社报名四日游以上长线,均赠送价值68元寿县一日游(周六周日发闭,含往返交通、门票、全程导游服务。

12月12日,淘宝拍卖会为淘友们奉 上的欧洲深度定制游路线。这一来自 台湾的新概念定制式旅游,首次以网上 拍卖的方式与中国网民见面。

据了解,此次推出的欧洲深度定制

游分别按"衣食住行享"5个主题安排5 条路线,每条路线无底价起拍,拍一送 一,拍得者可以免费得到一名同游名 额,等于双人出行。出行时间在一年内 都有效,于12月12日当天10点起拍。

"这5条高端路线,是淘宝拍卖会 和台湾资深合作伙伴深度合作的结果, 我们能提供到非常私人和个性化的全 程管家服务,每个团都限制在6人以 内。"淘宝拍卖会负责人重阳表示。

本报"温泉旅游节" 上周六再度启程



一场初雪降下后,合肥冬季温泉旅游线路 却因此更加火爆。12月3日,由市场星报社与 合肥百大集团共同举办的"温泉旅游节"活动 再度启程。伴着周六早晨的暖阳,第二批百大 幸运会员一同出发,前往金孔雀温泉度假村, 将平日的疲劳与压力抛在脑后,全身心体验冬 季温泉的热度与愉悦。

金孔雀里的"泡汤"文化

经过一个半小时的车程,全团三十名幸运 会员到达金孔雀温泉度假村。本次旅行团中大 部分的游客都对鱼疗馆的温泉印象深刻。泡汤 过程中,伸出双脚,不一会儿就会有小鱼靠近, 并且轻啜表层皮肤上的死皮。在鱼疗馆泡上十 五分钟,会员们惊喜地发现脚部、腿部的皮肤变 得更光滑,这主要是这些小鱼"无偿"做"清道 夫"的功劳。此外,绿茶汤、松针汤、玫瑰养颜汤 等等,都能带给会员们轻松、舒畅的好心情。

周六带上好心情去放松

随着严冬季节的临近,温泉文化正在逐步 升温。周末抽一天时间,让自己充分享受泡汤 的温暖与乐趣,让不少幸运会员感到很轻松。 许多会员表示,希望合肥百大集团能够多举办 类似的互动活动,让会员平日工作的压力都能 够在周末得到舒缓。而据合肥百大集团相关 负责人介绍,本次活动之后仍会有更多新鲜、 好玩的旅游项目启动,届时能让更多的百大会 员融入其中, 收获更多的好心情与乐趣。董方



42/30 黄山二日游 黄山三日游 198 一举 安村二日游 (栞, 台)庫 368 148 英山三日游 西递宏村二日游 (** 九华山一日游 九华山九华天池二日游 黄山九华山四日游 **一 日 游**(周六/日)

万佛湖一日游 皖西大裂谷一日游 县古城八公山一日游 方特欢乐世界/梦幻王国一日游 228

工大营业部: 290177

金孔雀温泉一日游(周二/四/六/日发团)158 港澳双飞五日游 港澳品质双飞五日游 港澳品质双飞五日游 厦门/鼓浪屿双飞四日游 北京/故宫双飞五日游 北京/故宫单飞单卧五日游 1120 桂林/漓江双飞四日游 1480 成都/九寨沟/牟尼沟汽车双飞五日游 更多团、 散线路, 敬请电话咨询!



华东最长的原始大峡谷 — 牯牛降通顶大峡谷

牯牛降主峰历溪景区、通顶大峡谷、秋浦河漂流、秋浦渔 村、牯牛降九龙景区两日游(每周六发)







合肥各大旅行社均可报名 咨询电话:2837961 景区电话:0559-4572908 www.gnjlx.cn